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 چيست؟ (٢,(�,١)rep)repخروجي دستور  -1

 � � � � ١ ١ ١ ١ [١]. ب  ١ ١ ١ ١ ١ ١ ١ ١ [١]. الف 

 ٢ � ١ [١]. د  � ١ � ١ [١]. ج 

 

 كند؟چه چيزي را چاپ مي (�-)seqدستور  -2

 �- �- ٣- ٢- ١- ٠ ١ [١]. ب  � � ٣ ٢ ١ [١]. الف 

 قابل اجرا نيست.د  �-[١]. ج 

  

 معادل كدام دستور زير است [٠>Y]Y- ->[٠>Y]Yدستور . يك بردار عددي دلخواه است Yفرض كنيد  -3

 sum(Y)–. د sum(Y). ج abs(Y) .ب sort(Y) .الف 

 

 :برابر است با (٣<x)sumاست، خروجي دستور  (٨,�,١,٣,٢,٧)x=cفرض كنيد  -4

 3. د 4. ج 2. ب 19. الف 

 :برابر است با ([٣<x]x)sumمقدار حاصل از اجراي فرمان  4در سوال شماره  -5

 2. د 4. ج 3. ب 19. الف 

 

 كدام است؟ (na.rm=T,(NA,١,٢,٣)c)meanخروجي دستور  -6

 2.د 3. ج T. ب NA. الف 

 

 دهد؟چه عملي را انجام مي ((٢,٢)mfrow=c)parدستور  -7

 كندتبديل مي 2×2قسمت، مانند يك ماتريس محيط گرافيكي را به چهار . الف 

 كندخالي ايجاد مي 2×2يك ماتريس . ب 

 .سازدمي 2و  2هاي برداري شامل درايه. ج 

 .كندهستند، ايجاد مي NAهاي آن به صورت ي درايهكه همه 2×2يك ماتريس . د 

 

 مربوط به چيست؟ sum(svd(x)$d)خروجي دستور  -8

  xمينان ماتريس دتر. ب  xاثر ماتريس . الف 

 هيچكدام. د  xهاي درايه عمجمو. ج 
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 رود؟بكار مي �,�,�,١,١,١,�,�,�,١,١,١ي كدام دستور براي توليد دنباله -9

  (٣,٢,(�,١)c)rep. ب  (٣,٢,�,١)rep. الف 

 شودتنها دستي وارد مي. د  (٣,٢=each,(�,١)c)rep. ج 

 

 .توان به كدام صورت تفسير نمودرا مي (١٠)sampleخروجي حاصل از اجراي دستور   -10

 10تا  1ي با جايگذاري از اعداد صحيح تايي به شيوه 10ي يك نمونه. الف 

 10تا  1ي بدون جايگذاري از اعداد صحيح تايي به شيوه 10ي يك نمونه. ب 

 10تا  1يك جايگشت تصادفي از اعداد صحيح . ج 

 .موارد ب و ج درست هستند. د 

 

 شود؟از كدام انتخاب براي تنظيم ضخامت خطوط استفاده مي plotدر دستور  -11

 Cex. د pch. ج lwd. ب lty. الف 

 

 دهد؟چه عملياتي بر آن انجام مي table(x)يك بردار عددي دلخواه باشد، دستور  xاگر  -12

 كندجدول فراواني شامل مقادير، فراواني و درصد فراواني را چاپ مي. الف 

 كندشامل مقادير، فراواني و درصد فراواني و فراواني تجمعي را چاپ ميجدول فراواني . ب 

 كندجدول فراواني شامل مقادير و فراواني را چاپ مي. ج 

 كندهاي توصيفي را محاسبه ميآماره. د 

 

 چيست؟ D(expression(log(x)), "x")حاصل اجراي فرمان  -13

  x*log(x).د x. ج x/١. ب log(x). الف 

 

 چيست؟ outer(x,y,"*")حاصل اجراي فرمان .  (٢,١,�)y<-cو  (٣,٢,١)x<-cفرض كنيد  -14

 

 [٣,] [٢,] [١,]         .د [٣,] [٢,] [١,]       .ج [٣,] [٢,] [١,]        .ب [٣,] [٢,] [١,]      .الف

[١,]   ١�    �١    �١    �١ [,١] ١    �    �١   [,١]         �   ١٠  �١   [,١]             ٣      � 
        [٢,]   [,٢] ٢    �    ١٠    �[,٢] ١    �    �١   [,٢]         ٢    �       �     �       � 
       ١     ١    [,٣]    ١ �    �١   [,٣]    ١ ١    ٢    ٣     [,٣]    ١      ٢    �    [,٣]  ١   
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 كدام است؟ as.numeric(z)حاصل اجراي دستور .  ("ali" ,"١٣" ,"١٢")z <- cفرض كنيد  -15

 قابل اجرا نيست. د na ١٣ ١٢ [١] .ج ١٣ ١٢ [١] .ب NA ١٣ ١٢ [١]. الف 

 

 كند؟چه مقداري را چاپ مي (٠.٩�,٣)qtدستور  -16

   درجه آزادي 4درصدي توزيع تي با  95چندك . الف 

 درجه آزادي 3درصدي توزيع تي با  95چندك . ب 

 درجه ازادي 4در توزيع تي با  95/0مقدار احتمال كمتر از . ج 

 درجه ازادي 3در توزيع تي با  95/0مقدار احتمال كمتر از . د 

 

 چيست؟ (stdev(y)*٣-stdev(y)| y>mean(y)*٣-y<mean(y))sumحاصل دستور  -17

 كران نامساوي چبيشف. د length(y). ج mean(y). ب sum(y). الف 

 

 دهد؟چه كاري انجام مي ks.gof(z, distribution = "normal")فرمان   -18

   هاي توزيع نرمالچندك. ب  zآزمون نرمال بودن . الف 

 آزمون ميانگين. د  استاندارد كردن. ج 

 

 شود؟براي چه منظوري استفاده مي cor.testدستور  -19

  ي اطمينان براي ضريب همبستگي پيرسنفاصله. ب زمون همبستگي پيرسنآ. الف 

 آزمون همبستگي اسپيرمن. د برآورد همبستگي اسپيرمن .ج 

 

 دهد؟برازش مي yهاي بردار كدام مدل را به داده (١~y)lmدستور  -20

 y= µ+ε. د ١=y. ج ε+١=y. ب y=a+x+ε .الف 
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 سوالات تشريحي

 

 گيري وزن نوزادان با مادران سيگاري و غير سيگاري باشد      هاي زير حاصل اندازه فرض كنيد داده -1

 

  ٣ ٣.٣ �.٢ ٢.٧ ٣ �.٣ ٢.٨ مادر سيگاري

 ٢.٩ ٣ �.٣ ٣.٨ �.٢ �.٣ ٢.٧ �.٣ مادر غير سيگاري

 

 

 

 .ي دو گروه را بنويسيداي براي مقايسهدستورات لازم براي رسم نمودار جعبه

 

 :ايجاد كند [Yn,…,Y١]=Yاي بنويسيد كه ماتريس زير را براي بردار دلخواه برنامه -2

 

١ ٢

٢ ٣ ١

١

K

K

L L n

Y Y Y

Y Y Y
X

Y Y Y

+

+

 
 
 =
 
 
 

�

�

� � � �

�

 

 .١+K=n-Lو  ٢/L<nكه در آن 

 

 

 .سازي كندهاي توزيع ماكسيمم نمونه را شبيهاز توزيع نرمال استاندارد، چندك nهاي به حجم اي بنويسيد كه بر اساس نمونهبرنامه -3

 

 .را توضيح دهيد aovهاي دستور عملكرد و خروجي -4

 

اي بنويسيد كه اين مقدار برنامه. ام است iي با حذف مشاهده xروي  yهاي مدل رگرسيوني مجموع مربعات مانده SSEiفرض كنيد  -5

 .هاست محاسبه نموده و نمودار آن را رسم كندتعداد مشاهده nكه  n,…,١=iرا براي 
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